

区综合行政执法局

提升精细水平

本报讯 区综合行政执法局一直秉持精细理念,下足绣花功夫,以城市做绣布,把15平方公里的滨水小城,逐步“绣”成了设施功能齐全、自然生态活力、宜居宜业宜游的高品质城市。

强化组织领导,配齐“绣工绣匠”。成立城市精细化管理工作指挥中心,下设精致建设、精细管理服务、精准执法三个工作组,把理念先进、专业性强、创新性强的人员配到中层领导岗位,通过区委、区政府招聘一批高学历人员,按照专业和兴趣配到相应岗位。按照城市管理网格,新成立北部新区中队、开发区中队,全部由高素质人员领衔工作,实现了高素质人员全覆盖。

强化宣传教育,打造品牌“绣模”。今年以来,先后提炼

打造“城市管家、红心可鉴”党建母品牌,“绣花针”百姓城管志愿服务品牌,“城管姐姐讲道理”执法宣传品牌,三个品牌形成宣传“绣模”队,从各层面、各领域进行社会宣传,教育广大市民。创建了金光路门前五包示范路,让更多的人热爱台儿庄,从而主动参与台儿庄城市建设和管理,实现了宣传教育全覆盖。

强化精致建设,塑造精彩“绣品”。在建设上精抓市政彩抓园林,彰显台儿庄古城、水城、绿城、慢城特色。今年以来,先后实施了长安路西延、兴中路北段、台北路西延、长安路中段等道路建设改造,新建城市道路5.1公里。实施了金光路、文化路、广进路、东顺路、兴中北路等慢道工程3.8公里,实现了与运河湿地慢道

“绣”好品质城市

衔接,更加方便市民休闲漫步。实施了市政微更新工程,以城市“边边角角、旮旯见见”为重点,进行更新改造,无论是坡道、盲道、道口、穴口等无不体现美观性、实用性、人文性特色,让市民看着舒心、走着放心。实施了城市绣绿工程,6个公园游园、10个口袋公园、13处界域节点、18条生态街巷全部完工,新增绿化面积18公顷,绿化裸露土地3万平方米,实现了“出门5分钟见公园”的创园目标。

强化精心服务,共享绣出成果。今年以来,新建改造北园、三角花园2座城市公厕,城市公厕增加到24座,基本达到二类标准。道路深度保洁面积达到70%,府前广场“席地可坐”示范区基本建成。新增改造城市路灯改造1046

盏,实现了“百姓门前灯光亮”目标。60多个单位完成楼体亮化工程,有力促进全域旅游和夜间经济发展。数字渣土、数字路灯、数字环卫并入数字城管系统,智慧停车系统正在建设,智慧城管建设稳步推进。垃圾处理场中期封场全面完工,开启了垃圾零填埋无害化处置模式。垃圾焚烧发电项目稳妥推进,将在明年6月按期投产。全城区203户餐饮业油烟净化设备安装率100%,并形成常态监管机制,确保正常使用。新建农村公厕54座,并通过市局验收正常运转,城乡垃圾收运体系常态运行。多项成果展现在市民面前,实现了获得感、幸福感、满意度明显提升的预期效果。

(通讯员 李慧)



涧头集镇

召开第四季度安全生产工作会议

涧头集镇 近日,涧头集镇召开第四季度安全生产工作会议,全镇科级干部、管区党建指导员、管区主任、安委会成员单位负责人、自然村负责人、企业负责人参加会议。

会议传达了《关于做好冬季取暖保供安全防范工作的通知》,就安全生产“学法规、强监管、严执法、保安全”专项行动工作作安排部署。

会议强调,各单位要按照涧头集镇“学法规强监管严执法保安全”专项行动部署要求,以“风险隐患排查管控整治”为中心,聚焦重点行业领域、重点单位、重点部位和危险场所,全面辨识管控风险,全面排查治理隐患。同时要强化督查问责,压紧压实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任,在“认真”上狠下功夫,在“落实”上见成效,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、厌战情绪,切实筑牢安全防线,确保万无一失。

(通讯员 张涛)

中医药文化进校园

为进一步弘扬中医药传统文化,让学生切身感受中医药文化魅力,培养学习中医药文化的兴趣,近日,区中医院联合明远实验小学开展“中医药文化进校园”科普活动。“中医药文化进校园”科普活动通过专家授课、展板展示、中药识别、馈赠香囊等活泼新颖的宣传形式传播中医药文化。50多名小学生在医务人员的带领下,开启了一场神奇快乐的中医药文化之旅。

张严新 摄



泥沟镇

开展“百优进万家”百姓宣讲暨“新农村新生活”培训

泥沟镇 为全面落实“我为群众办实事”,传承红色基因,让百名红色基因传承优秀代表走进基层、深入群众,讲好新时代中国特色社会主义故事。近日,我区“百优进万家”百姓宣讲暨“新农村新生活”培训(第三期)走进泥沟镇,区委党校、区检察院、区教体局、区农业农村局、指南针关爱协会等12个单位共计26名授课老师到泥沟镇各村为群众进行专题培训。

百优宣讲团成员用朴实的语言、真挚的情感讲述“小故事”、阐释“大道理”,向大家展现了基层干部和党员的初心和使命,使全场观众深受感动,赢得了阵阵热烈的掌声。

大家纷纷表示,将以本次宣讲活动为契机,争做表率,知党恩、听党话、跟党走,做到学以致用,把学习成果转化为推动工作的强大动力,用实际行动传承党的优良精神,用担当和责任践行初心使命。

下一步,泥沟镇将进一步依托各类宣讲平台,深入开展宣讲活动,使宣讲为人民群众服务,为中心工作服务,助力全镇实现新发展。

(通讯员 侯春晖 刘宇昊)

运河街道

召开社区党组织书记日常考核评议会

运河街道讯 近日,运河街道召开2021年度第三季度社区党组织书记日常考核评议会。

会议分为两个阶段,第一阶段召开运河街道党工委会议,由党工委委员参加,在充分征求意见的基础上,审议通过了《运河街道社区党组织书记日常考核管理办法》(草案),成立了运河街道社区党

组织书记日常考核领导小组,办公室设在街道党建工作办公室,具体负责街道社区党组织书记日常考核工作。第二阶段召开考核评议会,由全体科级干部、部分重要部门负责人参加,会议强调,社区党组织书记日常考核评议是进一步强化村级规范化建设,加强社区党组织书记日常监督管理,激发干事创业热情的重要

举措。大家要坚持公平公正的原则,不谈个人感情,只评实际工作,客观准确地评价社区党组织书记第三季度工作。

会议介绍了《运河街道社区党组织书记日常考核管理办法》,考核内容主要涉及社区党建工作、城乡发展、社会稳定、重点工作及亮点创新推进等五个方面内容,同时设定重大事故否决项,日常考核每

季度考核一次,考核成绩直接与季度绩效奖金挂钩。

考核评议采取匿名投票的方式,参评人员根据会议要求,认真填写了考核评价票,并依次投入票箱。街道社区党组织书记日常考核领导小组办公室成员严格按照得票分数进行排名划分等次,并将结果上报区委组织部。

(通讯员 周艾生 石凤男)

邳庄镇

组织开展疑似新冠肺炎病例应急处置演练

邳庄镇 为进一步做好新冠肺炎疫情预防与控制工作,提升疫情防控应急处置的实战能力,按照区疫情指挥部工作要求,10月27日,邳庄镇在卫生院组织开展新冠肺炎病房发现疑似病例应急处置演练。

本次演练对象为病区医务人员、患者或其家属、工勤人员,应急处置演练包括发现疑似新冠肺炎感染病例、转入医院隔离病房、启动应急预案、将封闭区域划分为清洁区—缓冲区(潜在污染区)—污染区、终末消毒及转移路线的消毒等场景。

通过演练,进一步强化了大家的应战意识,明确了相关部门和人员的职责分工,有效检查医院疫情突发时所需的应急队伍、设施设备等方面的准备情况,提高应急防控处置能力,完善应急机制。

(通讯员 侯成玺)

马兰屯镇

举行2021年秋冬季新冠肺炎疫情应急处置演练活动

马兰屯镇 为有效应对新冠肺炎疫情突发疫情,及时发现防控中存在的问题及短板,提升马兰屯镇疫情处置协同能力和应急能力。近日,马兰屯镇举行2021年秋冬季新冠肺炎疫情应急处置演练活动。

本次演练以马兰屯镇A村出现一位兰州病例的密切接触者张三为背景,演练共分

为疫情防控指挥部疫情处置、全民核酸检测采样前准备、全民核酸检测采样现场演示3个部分,包含指挥部处置工作安排、全员核酸检测部署会、网格员进行全民核酸检测通告、测温、信息采集登记、采样操作、体温异常处置、样本包装运送、采样点清洁消毒等11个主要场景。

本次演练共设置后勤保障组、秩序维护引导组、疫情防控组、信息登记组、采样组、运送组、消毒组等11小组,整个演练过程严格按照新冠肺炎防控应急预案规范操作,各组人员分工明确、行动迅速、密切配合,达到以练为战的目的,圆满完成了演练任务。

本次演练活动,有效检验

了各部门协同作战能力,提高了马兰屯镇应对新冠肺炎疫情防控的应急处置和组织协调能力。下一步,马兰屯镇将继续落实好常态化疫情防控各项措施,筑牢“外防输入”的铜墙铁壁,守护好人民群众生命健康安全。

(通讯员 李昱霖)

遗失声明

台儿庄御龙华府小区16号楼业主黄芹,将枣庄市中原物业管理有限公司开具的押金收据3张丢失,票号No.0050102(金额贰仟元)、No.0050071(金额壹佰元)、No.0050072(金额壹仟元),声明作废。